Quick Fit Reparatur

1.

Entfernen Sie den defekten
Schnirsenkel mittels
durchschneiden der Schlaufen.
Belassen Sie beim anderen
Schuh die Schnirung, damit
Sie spater zum Einschlaufen
vergleichen kdnnen.

Entfernen Sie die Schlaufen des
neuen Schnirsenkels.

Erwarmen Sie die Enden mit
einem Feuerzeug um ein
Ausfransen zu verhindern.

Ziehen Sie den Schniirsenkel in
der untersten Ose bis zur Mitte
ein.

Ziehen Sie die beiden Enden
durch die zweite Ose.




7.

Schlaufen Sie nun kreuzweise
den Schniirsenkel hoch.
Vergleichen Sie dazu das Bild
und den zweiten Schuh.

um den Verschluss zusammen
zu setzen mussen Sie das kleine
Zahnrad mit der Einbuchtung
nach unten einsetzen.

10.

Ziehen Sie den Schieber tGber
die beiden Enden des
Schnirsenkels, setzen Sie das
Zahnrad von oben her ein.
Fixieren Sie mittels
Schiebespanner das Zahnrad im
Schieber.

L&angen Sie den Schniirsenkel
in der gewiinschten Lange ab.

11.

12.

13.

Ziehen Sie die
Abschlusskappen uber die
Enden, ein Knoten verhindert
das ausfadeln.

Trennen Sie den restlichen Teil
des Schniirsenkels ab.
Verschliessen Sie die
Abschlusskappen.




